

Indeed, NATO is expected to change. These changes may take the form of adjusting the institutions and structures of the Alliance to meet modern challenges. However, these changes are unlikely to take on a large-scale reform. All documents indicate, on the one hand, the need for a flexible response to the NATO emerging threats, and acceleration of the decision-making process by way of political consolidation. On the other hand, there is an emphasis on the "mobility" of the Alliance to ensure or to meet national goals of its members and quickly to resolve regional conflicts.

In general, the changes in the Alliance look anti-Russian, the increase of NATO flexibility threatens to cut off Russian current partners - Turkey and France - from the Russian Federation. To ensure their national interests, the two countries may refuse to resort to cooperation with actors outside the Alliance.

Given that in 2020 a new national security strategy of the Russian Federation is to be released, where the goals of the Russian Federation in ensuring its national and European security should be set, it may be assumed that the Russian strategy towards the Alliance in view of its current policies will be fixed.

УДК 316.012

**«РУССКОСТЬ» КАК МОДЕЛЬ ЭТНИЧЕСКОЙ
ИДЕНТИЧНОСТИ В ИДЕОЛОГИИ НЕОРЕАКЦИОННОГО
ДВИЖЕНИЯ**

Н. Н. Синяев¹

Научный руководитель: А. В. Лопухова, к.и.н., доцент

Ключевые слова: неореакция, молдбаг, собор, нация

Современное политическое поле вмещает в себя как минимум две классификации консервативной мысли. Консерваторы, которые выступают за сохранение статуса-кво, настаивающие, что нынешний порядок есть лучший из возможных, так как он актуально работающий. А также тип «Консерваторов с большой буквы» (а также «Фундаменталь-консерваторы»), первые консерваторы защищают не свои интересы, но охраняют победы своих идеологических противников, вторые в корне не согласны со статус-кво и желают создать новое, которое хотелось бы защищать. К таким и принадлежит неореакция.

Неореакция – это разобщенный комплекс идей, сочетающий в себе те политические повестки, которые обычно приписываются крайне правым политическим идеологиям и в медиасфере именно такими

¹ Николай Никитович Синяев, студент группы 5401-390301D,
email: Kototoshelotzabora@gmail.com

LXX Молодёжная научная конференция

неореакционеры и считаются. Неореакция, как идеология связана с именем Кёртиса Ярвина, более известного как Мельциус Молдбаг.

Главенствующей идеологией сегодня является либеральная демократия, которая, согласно Ярвину – просто фасад, в виде выборов и свободы слова, за которым скрывается уже купленное и запланированное решение по направлению политики, и местные управляющие – это марионетки этой мировой элиты, вместе с которыми они называются одним именем – Собор.

Ярвин заявляет, что нация – это не только территориальное объединение генетических гаплагрупп, но и то, что она захватила в ноосфере, то есть, сколько определений определяет именно данная страна. Экономическое поведение определяет ментальность и способ бытийствования нации. Поэтому узнать о том, какое у того или иного народа на политической территории есть правитель и каким способом экономическая стратегия захватывает определения в Ноосфере.

Сталинистский, Царистский и прочие режимы таким образом являются показателями ментальности всего русского народа. Как и любой возможный единый лидер, который приближает через неофеодализм технологическую сингулярность. Также, Ярвин в названии другого своего эссе призывает человечество быть «More Russian than the Tsar», чтобы перейти к новой стороне в истории и Ктулху мог начать двигаться вправо. More Russian Than The Tsar – Это отношение неореакции к русской ментальности.

УДК 536.4

ИССЛЕДОВАНИЕ ФАЗОВОГО СОСТАВА ЦЕМЕНТИРОВАННЫХ СЛОЕВ ЖЕЛЕЗНЫХ СПЛАВОВ

П. И. Сиротин¹

Научный руководитель: А. В. Покоев, д.ф.-м.н., профессор

Ключевые слова: сплав, цементация, рентгенофазовый анализ

Железо и сплавы на его основе (стали и чугуны) занимают лидирующие позиции по объему выплавки и применения в качестве конструкционных материалов. Цементация сплавов на основе железа – вид химико-термической обработки, широко применяющийся в промышленности для поверхностного упрочнения и придания изделиям новых физических свойств. Важнейшими параметрами, определяющими свойства полученного цементированного слоя, являются глубина цементации, концентрационное распределение углерода и фазовый состав цементированного слоя. Применяемые в настоящее время методы оценки

¹ Павел Игоревич Сиротин, студент группы 4302-030302D,
email:sirotin.p@inbox.ru